



2号线北延6个站月底开工 4000多棵树要移走



北延共设6个站

2号线二期工程为2号线一期工程的北延线,线路起于江山路,沿开元路东行,止于金达街,分别设置天山路站、天河路站、金河路站、文化路站、田园路站,金达街站。全长约10.25km,设车站6座,其中换乘站2座。项目计划2016年11月底开工,2018年底建成。

4000余棵树要移走

据悉,在两年多内要建成的目标,使得2号线二期工程时间紧、任务重,前期急需对花园路英才街至金达街段西

侧部分绿地、开元路花园路至江山路段部分绿地和行道树进行苗木移植。经多次现场调查,并与园林部门沟通协商,2号线二期工程施工需临时占用绿地7万平方米,移植法桐、白蜡、柳树、黄山栎、雪松、大叶女贞、枇杷等乔木4000余棵。

市园林局相关负责人表示,由于工期较紧,前期绿化移植将在一个月之内做完。主要是开元路上的一些行道树需要移植,另外部分树木将采取去除树冠等方式进行。移植的树木将用于绿化廊道补栽、新建路

本报讯 记者从昨日召开的轨道交通2号线二期工程绿化移植新闻通气会上获悉,2号线二期将于本月底开工,计划2018年底建成。即日起,沿线绿化移植工作将陆续启动。
 郑报融媒记者 刘凌智

网栽植,用不了的将暂时移植到茱萸苗圃,等工程完工后再移植回去。

施工结束后,退还建绿

为做好苗木移植工作,市轨道公司多次组织设计人员、施工方到现场研讨方案,本着“能不占则不占,能少移就少移”的原则进行了施工方案优化,希望尽最大努力保留绿地和苗木。

市轨道公司相关负责人表示,2号线二期施工结束后,除出入口及风亭等附属结构长期占用的绿地外,其余占地将全部退还建绿。

迎宾路拟东延至杨金路 伊河路要拓宽

本报讯 记者昨日从市规划局获悉,迎宾路拟东延至杨金路。伊河路部分路段拟实施拓宽改造工程。
 郑报融媒记者 冉小平

迎宾路:东延叫迎宾东路

现有迎宾路西起桂园北街,东至中州大道。根据公示,迎宾路拟东延,取名迎宾东路,从中州大道一直延伸到杨金路,全长4959米,规划为城市主干路。其中,中州大道—滨河路路段红线宽度为45米,道路规划为中间3米的绿化带,两侧各11米的

机动车道,再外侧为1.5米绿化带和3.5米非机动车道,最外侧为5米人行道;滨河路—杨金路路段红线宽度为50米,道路规划为中间3米绿化带,两侧各11米车行道,外侧4米绿化带,再外侧分别为3.5米非机动车道和5米的人行道。

伊河路:主要拓宽华山路—桐柏路段

此外,伊河路(华山路—桐柏路段)将拓宽改造。该段规划为东西向城市次干路,道路规划红线宽度为35米。其中华山路—伏牛路段近期规划为中间9米的行车

道,两侧各2米绿化带,再外侧为非机动车道;伏牛路—桐柏路段近期规划为中间7米的行车道,两侧各2米绿化带,再外侧分别为非机动车道和人行道。

恒大帮扶大方成果显著 开创企业精准扶贫“新路径”



开工仪式现场

11月23日,恒大集团结对帮扶大方县第二批63个重点项目开工仪式在贵州省毕节市大方县举行,40个新农村和23个重大产业扶贫项目正式开工,加上今年年初开工的40个重点项目,两批103个重点项目将于明年6月30日前全部竣工交付。恒大帮扶大方一年来所取得的阶段性成果迅速广为人知,其精准扶贫、精准脱贫“药方”业已成为当前脱贫攻坚战的“样本”。
 郑报融媒记者 赵娟

探索新精准扶贫模式 恒大树扶贫样本

自党的十八大以来,“扶贫开发”被当作一项重大战略任务来抓。今年全国两会期间,习总书记进一步强调,广大民营企业要积极投身光彩事业和公益慈善事业,致富思源,义利兼顾,自觉履行社会责任。毫无疑问,此次恒大对接毕节大方县,就是对中央精神的高效践行。

扶贫专家指出,以往的扶贫简单地给钱给物,只能解一时之困,无法从根本上解决贫困问题,而恒大通过因地制宜建设产业扶贫项目,大大提高了当地的“造血功能”,真正实现了输血与造血并举,这是真扶贫的形象诠释,同时也可推广、可复制、可借鉴。本次扶贫不仅仅是一项公益活动,恒大再次探索出新的精准扶贫模式,开拓出企业社会公益的新路径。

全国政协常委、经济委员会主任周伯华此前率队考察恒大集团结对帮扶大方县工作进展情况时表

示,在帮扶的过程中,恒大集团变点式帮扶为整县推进、变间接帮扶为直接参与、变单一捐资为立体帮扶、变大水漫灌为精准滴灌,形成了民企直接参与精准扶贫的新模式,为民企参与“补短板”,促进“共同富裕”提供了好的范例。

此次恒大结对帮扶大方县,用高效行动迅速响应党中央和国家的精准扶贫战略,以强大的企业活力注入社会公共管理和公益慈善活动,不仅将改变一个典型贫困地区的社会面貌,还必将成为一大批实力雄厚责任企业的公益慈善榜样,从而推动中国公益事业和经济社会的全面进步。“投入资金最多、扶持措施最全、推进效率最快。”恒大结对帮扶大方县以来,工作全面铺开,全新的“造血”与“输血”并举的模式真正做到了精准扶贫,作为社会力量参与脱贫攻坚起到了示范引领作用。

“造血”、“输血”并举 恒大扶贫成果喜人

恒大结对帮扶大方,坚持精准扶贫,因户施策、因人施策;不仅出资金,更重要的是出人才、出技术、出管理、出思路,由恒大集团副总裁兼扶贫办主任姚东和300多人的管理团队,带领3000多人的扶贫队伍常驻大方,与大方干部群众一起开展脱贫会战。在工作中确保扶贫对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因县派人精准、脱贫成效精准等,创出精准扶贫的经验和样板。

在产业扶贫方面,恒大结合当地实际,发展蔬菜、肉牛、中药材和经果林等特色项目,为每个贫困户配备至少两个产业项目,并引进上下游龙头企业,形

成“龙头企业+合作社+贫困户+基地”的帮扶模式,实现供产销一体化经营,帮助贫困人口就地脱贫。

在易地搬迁扶贫方面,恒大建设的新农村,配备了家家私家电等基本生活用品,实现贫困户拎包入住,同时每户配建2栋蔬菜大棚,配备肉牛养殖、乡村旅游等作为“第二产业”,确保贫困户“能脱贫、稳得住”。本着“实用、节约”的原则,通过首批10个新农村的探索,恒大对此次开工的40个新农村进一步优化设计,将原双拼特色民居改为四联、六联和八联的特色民居,实现了既能“搬得出”,能降成本,又能节约地,走出了一条可借鉴、可复制、可推广的路子。

恒大结对帮扶大方一年来,各项精准扶贫措施全面展开,取得了阶段性成果,到今年8月31日,已帮助大方县10494户、39817人初步实现脱贫。到12月底预计再脱贫40500人,完成总脱贫任务的45%。

分析认为,短短一年,恒大结对帮扶大方县成果显著,创造了精准扶贫的“恒大速度”。更重要的是,恒大的帮扶措施坚持“输血”与“造血”并举;坚持既要“见效快”,更要“利长远”,探索出了一条可复制、可推广、可持续的发展路径,发挥了示范作用,成为企业精准扶贫、精准脱贫的标杆,为打赢脱贫攻坚战探索了有益经验。